

## XVII. zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Bohunice konané dne 27.10.2021

Věc: Materiál k bodu **6** - **Návrh obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o stanovení obecního systému odpadového hospodářství města Brna**

Předkladatel: Rada MČ Brno-Bohunice  
Zpracovatel: Mgr. Ilona Kašparovská

V Brně dne 22.09.2021

### Důvodová zpráva

Odbor životního prostředí Magistrátu města Brna připravuje návrh novely obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o stanovení obecního systému odpadového hospodářství města Brna. V souladu se Statutem města Brna byl dne 06.09.2021 doručen návrh této vyhlášky pro připomínkování MČ Brno-Bohunice.

Návrh obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o stanovení obecního systému odpadového hospodářství města Brna vznikl v návaznosti na nový zákon o odpadech č. 541/2020, který nabyl účinnosti dne 01.01.2021 a díky kterému došlo ke zrušení zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů.

Nový návrh vyhlášky v podstatě kopíruje text původní OZV SMB č. 4/2016, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu vznikajícího na území statutárního města Brna. Nově přibyly články zabývající se nakládáním s komunálním odpadem vznikajícím na území obce při činnosti právnických a podnikajících fyzických osob, nakládání s movitými věcmi v rámci předcházení vzniku odpadů, dále nakládání s výrobky s ukončenou životností v rámci služby pro výrobce (zpětný odběr) a nakládání se stavebním a demoličním odpadem.

Rada MČ doporučuje Zastupitelstvu MČ souhlasit s novým návrhem obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o stanovení obecního systému odpadového hospodářství města Brna.

### Návrh usnesení

#### **Zastupitelstvo MČ Brno-Bohunice**

##### **souhlasí**

s předloženým návrhem obecně závazné vyhlášky statutárního města Brna o stanovení obecního systému odpadového hospodářství města Brna, která je přílohou č. 6 zápisu

##### **ukládá**

vedoucí Odboru technických služeb zaslat toto stanovisko na Odbor životního prostředí Magistrátu města Brna.

Přílohy: Kopie průvodních dopisů ze dne 06.09.2021 a 14.09.2021 včetně přílohy  
Kopie současného znění obecně závazné vyhlášky č. 4/2016